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令和４年度第 1 回公立大学法人福知山公立大学経営審議会 議事録 

 

日 時：令和４年６月 24 日（金）10 時 00 分から 12 時 00 分まで 

場 所：福知山公立大学４号館４階会議室 

出席者： 

（委員）川添信介委員、西田豊明委員、大槻秀明委員、仁張直敏委員、上田克己委員、 

寒竹聖一委員、小林加奈子委員、田村雅之委員 

（事務局）岸本範義、山中貴文、荻野美代子、内田晩穂、竹元啓、足立斉、矢野隆、足立瞳 

欠席者：なし 

 

会議概要 

＜定足数＞ 

定款第 18 条第４項により成立した。 

＜議⾧＞ 

定款第 18 条第３項により川添理事⾧が議⾧となった。 

＜確認事項＞ 

・ 議⾧から、公立大学法人福知山公立大学経営審議会規程第５条第 2 項に基づき、議⾧が

不在の場合の職務代理として西田委員が指名された。 

・ 議⾧から、開催方法の変更（資料の配布方法、開催方法、議事録の確認方法）について

提案があり、承認された。 

＜審議事項＞ 

１号議案 公立大学法人福知山公立大学経営審議会規程の改正について 

   公立大学法人福知山公立大学経営審議会規程の改正［審議１］について審議を行い、

原案どおり承認された。 

２号議案 公立大学法人福知山公立大学令和３事業年度及び中期目標期間に係る業務実績

報告書（案）について 

   公立大学法人福知山公立大学令和３事業年度及び中期目標期間に係る業務実績報告

書（案）［審議２］について審議を行い、原案どおり承認された。 

出席委員から次の意見があった。 

・ 現在の体制でよく頑張っていると評価している。主観的な評価だけでなく、同規模

の公立大学との比較など客観的な数値を用いることで説得力が増す。 

３号議案 公立大学法人福知山公立大学 令和３年度決算 

   公立大学法人福知山公立大学令和３年度決算［審議３］について審議を行い、原案ど

おり承認された。 

４号議案 令和３年度自己点検・評価結果について 
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   令和３年度自己点検・評価結果［審議４］について審議を行い、原案どおり承認され

た。 

５号議案 公立大学法人福知山公立大学名誉称号の授与について 

   公立大学法人福知山公立大学名誉称号の授与［審議５－１］・［審議５－２］について

審議を行い、原案どおり承認された 

６号議案 理事⾧選考会議委員の選出について 

   議⾧の議場からの退出及び議⾧職務代理による議事進行が認められた上で、理事⾧

選考会議委員の選出［審議６］について審議を行い、西田委員、寒竹委員、田村委員が

選出された。 

＜報告事項＞ 

（１）近況報告 

   大学の近況［報告１］について報告があった。 

出席委員から次の意見があった。 

・ この大学のプレゼンスを高めるために、特色ある取組みを発表する場として、学会

やシンポジウムなど、全国から人を集めるイベントを企画してはどうか。 

（２）規程の制定 

   規程の制定［報告２］について報告があった。 

（３）規程の改正 

   規程の改正［報告３－１］・［報告３－２］について報告があった。 

 


